



▲ 昨日,由原蓝天牙膏厂改造建设的河东区蓝天医疗器械产业园正式开园。

企业在产业园内进行展示和洽谈。
本报记者 吴迪 摄

牙膏厂老厂房华丽升级 蓝天医疗器械产业园开园

本报讯(记者 宋德松)昨日,以高端医疗器械产业为发展方向的河东区蓝天医疗器械产业园开园。

据悉,蓝天医疗器械产业园前身为蓝天牙膏厂,曾是我国北方最大的牙膏生产基地。厂区占地32亩,现有5座主体建筑,总建筑面积2万平方米,今年6月启动升级改造。该产业园由河东区属国有企业嘉盛集团与市属国有企业天津渤海轻工投资集团有限公司下属资产管理公司通过合资方式共同开发改造。

“我们在谋划产业园改造提升时,坚持功能改造和品质提升并重,在合理规划、策划、设计的基础上,重点对科研综合楼、车间楼公共区域和园区场地、道路、消防进行基础设施提升改造、完善功能,使其具备办公、科研、存储、综合服务等多重功能,既满足进驻企业基本使用条件,又保留了原有建筑魅力和时代特征。”天津市嘉盛城市运营管理集团有限公司党委副书记、副总经理郭春海介绍说。

天津领科医疗科技有限公司是当前全国领先的自动腹膜透析诊疗方案提供商,也是第一家人入驻园区的企业。“经过前期沟通,河东区给予企业很多实际的帮助和指导,让我们切身感受到河东区打造高端医疗器械产业园的决心和思路,更加坚定了我们落户蓝天医疗器械产业园的决心。”天津领科医疗科技有限公司总经理黄雄韬说。

“我们未来将以蓝天医疗器械产业园为基础,通过筑巢引凤,发挥产教融合优势,面向医疗机构、应用场景开放市场,吸引更多优质医疗器械企业入驻,打造科技成果转化和试验、检测、检验平台,形成高端、智能、绿色的高科技创新型医疗器械产业集群,为区域经济高质量发展贡献力量。”郭春海说。

据了解,在园区改造的同时,河东区积极搭建平台,同步开展招商引资,主动对接医疗领域、科研院所等,积极引入新业态、新功能,培育多元化经营主体,目前已有12家企业意向入驻园区。

天津一商南开茶城“娘子军”争做商户贴心“服务员”

在天津一商南开茶城,有这样一支勇于担当、不畏困难的“娘子军”队伍,她们克服工作、家庭中的困难,逆流而上勇挑重任,用执着和坚守诠释责任,用敬业和奉献坚守岗位,她们巾帼不让须眉,以“铁的作风、水的柔情”展现新时代天津一商女性员工的风采。

南开茶城共有13名员工负责业务管理工作,其中女性员工有7名,女性占比超过一半,是一支以“娘子军”为主的管理队伍。这支“娘子军”始终秉持着让商户满意的服务理念,将更亲近更温暖的服务送到南开茶城入驻商户的身边。

为了做好客户服务,南开茶城建立了客户服务群,让“数据网上跑”代替“商户线下跑”,商户群里实时刷新着商户的

一条条服务诉求,而下面则是业务人员“收到、已解决”的快速反馈。据南开茶城负责人魏芳介绍,茶城要求群内“有问题必答”“速回速办”,商户群内提出的问题基本都可以在20分钟内得到反馈,这样高效的办事效率赢得了商户发自内心的感谢与赞誉。除了干好日常工作,南开茶城的“娘子军”还在各种突发问题上冲锋在前,展现“铁军”风采。来自福建的茶商表示,天津一商南开茶城的阿姐们真能干,真的很佩服。

为了改善南开茶城的环境卫生状况,她们将每周一、周四设立为卫生日,比上班时间早到1小时对公共区域的地面上墙进行清扫。在她们的带领下,南开茶城的商户们自觉做好门前承包区域

文/吴巧君

遂宁市桃花山小学正式投入使用

伴随着学子们的欢声笑语,日前,中铁十八局集团投资公司参与投资建设的遂宁市桃花山小学正式投入使用,迎来首批新生。(文图/刘阳 韩莹 张章)



中铁十二局集团电气化公司新员工感悟铁道兵精神。通讯员 李洪涛

中办国办关于进一步加强矿山安全生产工作的意见

(上接第1版)
（三）规范安全生产行政许可。煤矿、金属非金属地下矿山、尾矿库等矿山的安全设施设计审查和安全生产许可证审批由省级以上矿山安全监管部门负责,不得下放或者委托。矿山安全监管部门应当制定矿山建设项目安全设施设计审查规范,严格实质内容审查,不得仅对程序和形式进行审查。矿山开发没有进行一次性总体设计的,原则上不得审批安全设施设计。1个采矿权范围内原则上只能设置1个生产系统。审批首次申请安全生产许可证的,应进行现场核查。

二、推进矿山转型升级

（四）分类处置不具备安全生产条件的矿山。对未依法取得采矿许可证、安全生产许可证而擅自从事矿产资源开采的,越界开采、以采代建、勘查处许证采矿且拒不整改的,与煤共(伴)生金属非金属矿山经停产整顿仍达不到煤矿安全生产条件的,使用应当淘汰的危及生产安全的工艺、设备且拒不整改仍然生产建设的,或者经停产整顿仍不具备安全生产条件的矿山,依法予以关闭取缔。对长期停工停产、资源枯竭的矿山,灾害严重且难以有效防治的煤矿,积极引导退出。

（五）推进尾矿库闭库销号。对运行到设计最终标高、不再排尾作业、停用超过3年或者没有生产经营主体的尾矿库,应及时闭库治理并销号。完成闭库治理的尾矿库,应由县级以上地方政府公告销号,不再作为尾矿库进行使用,不得重新用于堆放尾矿。

（六）实施非煤矿山整合重组。鼓励大型矿山企业兼并重组和整合技改中小型非煤矿山企业。推动同一个矿体分属2个以上不同开采主体的非煤矿山,生产建设作业范围最小距离不满足相关安全规定的非煤矿山,以山脊划界的普通建筑用砂石露天矿山等企业整合重组,统一开采规划、生产系统和安全管理。

（七）加快矿山升级改造。推动中小型矿山机械化升级改造和大型矿山自动化、智能化升级改造,加快灾害严重、高海拔等矿山智能化建设,打造一批自动化、智能化标杆矿山。地下矿山应当建立人员定位、安全监测监控、通信联络、压风自救和供水施救等系统。新建、改扩建金属非金属地下矿山原则上升充填采矿法,不能采用的应严格论证。中小型金属非金属地下矿山不得有4个以上生产水平同时采矿。尾矿库应当建立在线安全监测系统,新建四等、五等小型尾矿库应当采用一次性建坝。

（八）提高科技创新支撑能力。强化矿山安全科技支撑体系建设。加强矿山重大灾害预防与治理研究,组织重大关键技术攻关。推进矿山信息化、智能化装备和机器人研发及应用。实施一批矿山安全类重大科技项目。研究推进建设矿山安全领域全国重点实验室。

三、防范化解重大安全风险

（九）健全矿山安全管理体系。矿山企业应当健全以安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制为核心的安全生产标准化管理体系。严格开展风险辨识评估并实施分级管控,定期开展全员全覆盖隐患排查治理,建立风险隐患台账清单,实行闭环管理。各级矿山安全监管监察部门应当推动企业切实提高风险隐患排查和整改质量,建立重大隐患治理督办制度,在重大隐患消除前跟踪监管,并监督整改销号。对排查整改不到位导致重大隐患依然存在或发生事故的,依法追究企业及相关责任人责任。

（十）强化重大灾害治理。矿山企业应当查明隐蔽致灾因素,实施煤与瓦斯突出、冲击地压、水害等重大灾害分区管理、超前治理。将煤矿灾害等级鉴定纳入安全检测检验范围,及时公示鉴定结果。规范煤矿生产能力管理和核定工作。金属非金属露天矿山采场及排土场边坡高度大于100米的,应当逐年进行边坡稳定性分析。金属非金属地下矿山采空区体积超过规定的,应当及时进行稳定性专项评估。尾矿库排洪构筑物每3年应进行一次质量检测。

（十一）严格设备设施安全管理。完善矿山井下特种设备安全标志审核发放和监督机制。定期对取得矿山井下特种设备安全标志的在用设备设施开展安全可

靠性检验。建立矿用安全设备全生命周期智慧监管平台,实行矿用设备安全责任追究制度。

（十二）规范非煤矿山外包工程管理。非煤矿山企业统一负责外包工程施工单位的安全管理。金属非金属地下矿山严禁将爆破作业专项外包。金属非金属地下基建矿山掘进工程承包单位数量不得超过3家。大中型金属非金属地下生产矿山采掘工程承包单位数量不得超过2家,小型金属非金属地下生产矿山采掘工程承包单位数量不得超过1家,承包单位严禁转包和分包采掘工程及爆破作业项目。承包单位应当向项目部派出项目负责人、技术人员和特种作业人员;项目负责人、技术人员应当具有矿山相关专业中专以上学历或者中级以上专业技术职称,且不得在其他矿山兼职。力争到2025年年底,生产矿山建立本单位采掘(剥)施工队伍或者委托具备相应条件的企业整体管理。

（十三）加强停工停产矿山安全管控。停工停产整改的矿山应当制定整改方案,限定单班下井人数,同一作业地点控制在10人以内,并向矿山安全监管监察部门报告后方可进行整改作业。地方政府及有关部门应当对停工停产整改煤矿实施驻矿盯守,对其他停工停产矿山落实驻矿盯守或者巡查责任,并按规定进行复工复产验收,因监督检查不力,停工停产期间继续组织建设生产的,依法严肃追究企业及相关责任人责任。

（十四）提升风险监测预警处置能力。加强矿山多灾种和灾害链综合监测、风险早期识别和预警预报能力建设。矿山集中地区应当建立区域性矿山救援队伍。地下矿山、尾矿库“头顶库”应当建立应急广播等通信系统,确保应急指令能第一时间传达至影响范围内所有人员。加强应急预案演练、评估和修订。每年汛期前地方政府应当组织尾矿库“头顶库”企业与下游居民开展联合演练。强化灾害性天气预警预报,遇极端天气严禁人员入井。

四、强化企业主体责任

（十五）落实主要负责人责任。矿山及其上级企业主要负责人(含法定代表人、实际控制人、实际负责人)依法履行安全生产第一责任人责任,加大安全投入和安全培训力度,及时研究解决矿山安全生产重大问题。矿山企业总部应当加强下属企业监督检查,主要负责人应当定期到生产现场督促检查安全生产工作,严禁下达超能力生产计划或者经营指标。推广矿长安全生产考核记分制度。

（十六）健全安全管理制度。涉矿中央企业总部和涉矿大中型企业应当配备安全总监。地下矿山应当配备矿长、总工程师和分管安全、生产、机电等工作的副矿长,所配备人员应当具有矿山相关专业大专以上学历或者中级以上专业技术职称,且不得在其他矿山兼职。煤矿、金属非金属矿山、尾矿库应当配备相关专业中专以上学历或者中级以上专业技术职称的专职技术人员。灾害严重矿山应当按要求配备灾害治理专职领导人员、专门机构、专业人员。

（十七）强化安全基础管理。矿山企业应当建立健全并落实全员安全生产岗位责任制和安全生产管理制度。按照要求绘制、更新相关图纸,并报送矿山安全监管监察部门。未经安全培训合格的从业人员不得上岗作业,矿长、总工程师和分管安全、生产、机电等工作的副矿长每年应当接受专门的安全教育培训。首次取证的地下矿山特种作业人员应当具有高中以上文化程度。严格井下劳动定员管理,不得超定员安排人员下井作业,提高井下艰苦岗位津贴。取消井下劳务派遣用工,矿山企业和承包单位对欠薪应依法承担清偿责任。

五、落实地方党政领导责任和部门监管监察责任

（十八）落实地方党政领导责任。坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实矿山安全领导责

任,组织开展区域性矿山隐蔽致灾因素普查治理,严厉打击非法盗采矿产资源行为。加强矿山安全监管机构和队伍建设,专业监管人员配备比例不低于在职人员的75%。矿山安全重点市、县党政主要领导要定期研究矿山安全生产工作,深入矿山井下督促检查。实行市级、县级地方政府领导包保煤矿、金属非金属地下矿山和尾矿库安全生产责任制。

（十九）落实矿山安全监管责任。各地区应当坚持明责知责、履责尽责,按照分级分类原则,明确省市县三级矿山安全监管执法管辖权限,明确矿山和尾矿库日常安全监管主体,建立部门联合执法和问题线索移交机制,大力提高执法专业素养,切实提升发现问题和解决问题的强烈意愿和能力水平。中央企业所属矿山安全监管应由市地级以上部门负责。尾矿库“头顶库”,采深超800米或者单班下井人员数超30人的金属非金属地下矿山、边坡高度超200米的金属非金属露天矿山等高风险矿山安全监管,原则上不得下放至县级部门。按照“谁主管、谁负责”原则,矿山安全监管监察部门负责矿山安全监察和矿山安全生产监督管理工作。按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求,其他各有关部门要在行业管理、业务管理、生产经营管理中一体推进落实矿山安全生产各项要求。各级安全生产委员会办公室要加强对矿山安全生产工作的协调指导。

（二十）强化矿山安全国家监察。健全国家矿山安全监察体制,国家矿山安全监察部门负责监督检查地方矿山安全监管工作,向地方政府提出改善和加强矿山安全监管工作的意见和建议。统筹矿山安全监管监察执法保障体系建设,推动落实监管监察能力建设规划,完善技术支撑体系,健全全国矿山安全智能化监管监察系统。

六、推进矿山安全依法治理

（二十一）加强执法保障建设。推动修订矿山安全法,制定煤矿安全生产条例,加强矿山安全标准化建设工作。完善矿山安全监管监察专业人才培养机制,提高待遇保障。加强在线监控联网和矿山安全综合信息化平台建设,强化执法装备保障。

（二十二）强化安全监督检查。矿山行业管理和安全监察部门应严格检查执法,严禁以罚代管、罚而不管。推动建立健全矿山安全生产案件移送、行政执法和刑事司法衔接机制,发现涉嫌犯罪的按规定及时移交司法机关。加强矿山领域安全评价、设计、检测、检验、认证、咨询、培训、监理等第三方服务机构监督管理。建立矿山安全评价检测检验报告公开制度。建立健全重大违法违规信息公示制度、联合惩戒制度和举报奖励制度。建立责任倒查机制,严格执行“谁检查、谁签名、谁负责”,对发现重大隐患不处理处罚或跟踪整改不到位的,依法严肃追责问责。

（二十三）严格事故调查处理。对较大涉险事故、瞒报谎报重大及以上矿山生产安全事故,视情况提级调查。接到瞒报谎报事故举报,属地县级以上地方政府应当组织核查。发生较大以上死亡事故的矿山,应当停产整顿,经验收符合安全生产条件后方可恢复生产。

七、强化组织实施

（二十四）健全保障措施。各地区各有关部门要加强组织领导,明确任务分工,细化工作措施,研究配套政策。要统筹资金渠道,加强矿山淘汰退出、尾矿库治理、信息化系统、智能化矿山建设和安全监督检查等经费保障。应急管理部牵头建立矿山安全协调推进机制,将本意见落实情况纳入省级政府安全生产和消防工作考核巡查内容。纪检监察机关、组织人事部门和安全生产监管监察部门按照权限和职责,对安全生产责任履行不到位的,要依规依纪依法严肃追责问责,确保矿山安全生产工作各项部署要求落实到位。

新华社北京9月6日电

浙江省浙商资产管理股份有限公司 对天津市天盈投资有限公司等5户企业债权资产处置公告

浙江省浙商资产管理股份有限公司拟对天津市天盈投资有限公司等5户企业债权资产进行处置,拟以公开竞价或协议转让等方式进行,现予以公告。

单位:万元

序号	债务企业名称	所在地	债权本金	利息	代垫费用	担保人	抵押物	备注
1	天津市天盈投资有限公司	天津	1749.11	1124.88	3.45	天津天利农产品有限公司、马健、高伟	天津市东丽区慧鹏道1号的房产天津天利农产品有限公司以其名下1200万股华信亚源(天津自贸区)有限公司的股权质押	-
2	天津市开发区加勒比餐饮管理有限公司	天津	1068.95	442.28	6.43	胡建军、赵玲	滨海新区塘沽居仁街8幢0-36(三层);滨海新区塘沽居仁街8幢0-37(三层)	-
3	天津科宝商贸有限公司	天津	430.00	233.05	3.96	王良省	和平区和平路119号一层商24E、24D、24C	-
4	天津永真眼镜有限公司	天津	400.00	575.27	2.38	王良省	和平区和平路119号一层商24F、24G	-
5	天津市鑫汇石油化工有限公司	天津	2000.00	842.73	0.00	天津市恒源工贸有限公司、王贤友	-	未诉
合计			5648.06	3218.21	16.22			

(以上债权均暂计算至[2023]年[06]月[20]日止)

2、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

3、处置方式:【打包或单户债权转让/收益权转让】

4、交易条件:【一次性付款/分期付款】

5、公告有效期限:公告发布日期为[2023]年[9]月[7]日,因上述债权中的[天津市开发区加勒比餐饮管理有限公司]等[3]户债权已于[2022]年[10]月[21]日在《天津日报》第[10]版刊登过处置公告,现新增[天津市天盈投资有限公司]等[2]户债权,故进行补充公告,本公告的有效期限自发布之日起[5]个工作日有效。

如需了解资产包内每户债权详细情况,请登录浙江省浙商

资产管理股份有限公司对外网站查询【网址www.zsamt.com】、微信公众号【浙商资产-资产招商】查询,或与公司业务联系人接洽。

6、特别提示及声明:以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

7、受理公示事项:

上述债权自本公告发布之日起[5]个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

联系人:田先生 联系电话:13821989199
通讯地址:杭州市西湖大道193号
邮政编码:310002
举报电话:0571-89773995(公司纪律检查室)

联系人:狄先生
浙江省浙商资产管理股份有限公司
2023年9月7日